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Št. 956. Razglas t82)1 

Visoko c. k. niinisterstvo denarstvaje z raz-
pisana od 18. pretečeniga mesca št. 18431/d 
m. zaprošenju tukajšniga mestniga odbora, de 
bi se pretergani denarski listki po 6 in 10 
krajcarjev preklicali in za nove zamenjali, ka-
kor tudi, de bi se nerabljivi za nove denarske 
listke tajiste baže zamenjali, zadostiti za do-
bro spoznalo. 

Obrok za zameno preterganih denarskih 
listkov po 6 in 10 kr. se s tem po zaukazu 
vis. denarstviniga ministerstva do konca Sušca 
t. 1. s tem pristavkam odloči, de se potem, ko 
ta čas preteče, pretergani listki pri nobeni 
javni denarnici ne v plačilo jemati ne za nove 
zamenjevati ne bodo smeli. 

To se da sploh na znanje in opomni, de 
se bodo za zdaj samo pri C. k deželni glavni 
denarnici zamenjevali. 
Od c.k. davkniga vodstva za krajnsko kronovino 

v Ljubljani 4. Februarja 1851. 

št-esi. R a z g l a s . C2i01 
V nasledku k tukajšnimu razglasu od 20. 

Januarja 1. 1. glede priskerbljenja stebrov za 
telegrafe med Ljubljano in Celovcam se da 
vsim, ki imajo voljo'se te reči vdeležeti, na 
znanje, de bodo, ako imajo voljo ponudke za 
priskerbljenje stebrov za telegrafe ali v obeh 
kronovinah skup, ali vsaj za eno celo krono-
vino delati, te ponudke pisane in zapečatene 
do 10. Februarja pri tem deželnim poglavar-
stvu oddati. 

Dražba pa, ktera je okrajnima glavarst-
vama v Ljubljani in v Krajnu izročena, ima 
vunder 1 2. Februarja biti. 

V Ljubljani 26. Januarja 1851. 
Chorinsky 1. r. 

poglavar. 

št. 526. Razglas. c*oo < 
Vis. ministerstvo za kupčijstvo, obertnij-

stvo in javne stavbe ima po razpisu od 8. t. m. 
št. 6195 namen, javno telegrafno čerto iz 
Ljubljane čez Teržič, Ljubelj v Celovec na-
peljati, ktero delo se ima koj, ko bolje letno 
vreme nastop/, pričeti. 

De se vse prigotovi, česar jeza to stavbo 
treba, je naj pervo treba, za pravočasno pri-
skerbljenje telegrafnih stebrov skerbeti, ki 
morajo najpozneje do 10. Sušca posekani biti, 
ker se sicer les' muzi in urno strohni. 

V vsim skupej je treba 2936 stebrov, in 
sicer na Krajinskim 1740 na Koroškim pa 
1196. Na Kraj ns ki m se jih ima za zdaj od-

v Ljubljani 165 
v Šent-Vidu 550 
v Krajnu 550 
v Teržiču 475 

na Koroškim: 
v Šent-Lenartu 475 
v Češnjevcu 395 
v Celovcu 326 

opomni se pa, de se bo po vredjenju stavb-
niga vodstva in po določenju namere še večje 
število medvmesnih postaj, v kteri se imajo 
stebri v manjšim številu oddajati, ustavilo. To 
bo tistim, kteri hočejo les dajati, zlo hasnilo. 

Stebri morajo beliga ali rudečiga jeloviga 
lesa, 25 čevljev dolgi, na zgornjim koncu 4% 
palca debeli, zdrave šibe, brez pogreška, ravno 
rašeni, brez vej pa neobiljeni, najpoznje do 15. 
Marca tega leta na mesto oddani biti, ki ga 
bo stavbno vodstvo odkazalo, in v redu poleg 
eden druziga in verh eden druziga zloženi. 

Kjer ni mecesnov les predrag, ali zlasti 
borovje raste, se zna tudi tak les jemati, tode 
gledati se ima, de potem deblo v sredi ne 
sme menj kot 6" debelo biti. 

Za olupljenje, osmojenje, osmoljcnjc in po-
stavljenje stebrov bodo v to odločene stavbnije 
skerbelo. « 

Ker je stebrov precej mnogo treba in je 
po njih razdeljenju med več započetnikov in 
zlasti županijam prilžnost dana, svoje gojzde 
Z primernim dobičkam v ceno spraviti, in se 

verh tudi pri prihodnjih delili za izpeljanje 
čerte vdeležit morejo, bodo 12. Februarja pri 
okrajnih glavarstvih v Ljubljani in v Krajnu 
dražbe po nižji ceni in sicer od 9 do 12. ure 
pred poldnem. 

Jemale se bodo po razdelkih za eno miljo, 
na ktero 308 stebrov pride, ponudbe; prejem-
nikam je pa tudi prepušeno, pri dražbah po-
nudbe za večje oddelke ali za celo daljavo 
delati. Ponudbe za menj kot eno miljo bi se 
pa samo tadaj mogle jemati, če bi jih več za 
celo miljo potrebniga lesa priskerbelo. Izkli-
civna cena stebra je en goldinar 10 kraje, 
dobriga denarja; ako bi se pa za posamesne 
kraje ali zavoljo pomanjkanja gojzdov ali za-
voljo njih prevelike daljekosti ta cena ne mo-
gla doseči, bi se tudi višje ponudbe z ozeram 
na razmere jemati mogle. 

Privatni prejemniki bodo imeli 10 odstot-
kov vložiti; dražniki, ki se z pooblastjenjem 
celih sosesk skažejo, zamorejo po prevdarku 
politiških okrajnih oblastnij tudivloženja kav-
cije oprosteni biti. 

To se da vsim vediti, ki se hočejo le reči 
vdeležiti. 

V Ljubljani 20. Prosenca 1851. 
Gustav yrof Chorinsky, I. r. 

poglavar. 

št. 519. Razpis konkurza. 3 

Visoko ministerstvo znotrajnih oprav je 
po razpisu od 15. t. m. št. 658 dovolilo, de 
se začasno mesto okrajniga komisarja 11. raz-
reda z 800 gold. letne plače, v krajnski kro-
novini ustanovi. 

Kteri hočejo to mesto, ali po premiku me-
sto konceptniga adjunkta z 400 gold. alimorde 
z 300 £ld. letniga priboljška dobiti, nej svoje 
osvedočene prošnje, če so v deržavni službi, 
po svojih neposrednjih predpostavljenih, sicer 
pa naravnost vsigdar do 12. Februarja t. 1. 
c. k. krajnskimu deželnimu poglavarstvu po-
šljejo. 

V Ljubljani 21. Januarja 1851. 
Gustav grof Chovinsky I. r. 

deželni poglavar. 

Št. 15505. * Poziv 3 

na zdravn ike , v vojaško zdravniško 
s lužbo stopili . 

Ker zdravnikov pri armadi manjka in ker 
je treba, jo ž njimi previditi, je gospodu mi-
nistru znotranjih opravil priložnost dalo, mene 
z v. razpisani od 2. t. m. št. 6446 po najvišjim 
zaukazu pozvati, na civilne zdravnike te kro-
novine brez odloga poziv razpisati, v voja-
ško zdravniško službo stopiti. 

Ko tadaj z nazočim ta poziv razpišem, se 
opert na skušnje poslednjiga časa, v kterim 
je toliko zdravnikov svojo domoljubnost s svojo 
nevtrudljivostjo pri armadi v vojski in v vo-
jaških bolnišnicah tako slavno pokazalo , sve-
sto nadjam, de bodo tudi zdaj glas domovine 
slišali in njenim vojakam v pomoč prišli. 

De se to po mogočosti lahko stori in tistim, 
kteri v vojaško zdravniško službo stopijo, ali 
se tudi le za čas vojske va-njo zapišejo, o 
službi in po nje končanju primerne hasni pri-
gotovijo, je Njegovo A eličastvo dovoliti bla-
govolilo : 

1. Oe bo verh veliko večjih prejemšin, ki 
so bile z n. v. sklepam od 30. pr. m. voja-
škim zdravnikam c. k. armade dovoljene in v 
Dunajskim časniku 1. Grudna t. 1. razglašene, 
tudi vsaki na kakim cesarskim vseučilišu gra-
duiran ali poterjen zdravnik, kteri se za re-
sen vstop v vojaško zdravniško službo ogla-
si, in ali le za čas potrebe ali za več časa za 
vojaško zdravništvo popolnama priseže, za 
napravo obleke in zdravniškiga orodja še pla-
čilo poveril prejel, in sicer: 

Vsaki doktor ali magister sto in petdeset 
goldinarjev dobr. denarja, vsaki patron rano-
celstva sto gold. dobr. den., in vsakteri, kdor 
toliko zdravniških vednost ima, de more po 

obstoječih pravilih vojašk zdravnišk pripomoč-
nik biti, šestdeset gold. dobr. den. 

2. De se bo med tistimi civilnimi zdravniki, 
deri, brez de bi popolnama med vojaško 
zdravništvo stopili, sam za čas v vojaških bol-
nišnicah službo prevzamejo, doktorjem po tri 
gold. dobr. den., magistram ali patronam ra-
nocelstva pa en gold. in 30 kr. dobr. denarja 
na dan plačevalo, potem de se bodo, ako zvu-
naj svojiga navadniga stanovanja vojaško službo 
opravljajo, zastonj na mesto svojih opravkov 
vozili in tam primerno stanovanje dobivali. 

3. De se bo pri podelitvi civilnih zdravni-
ških mest na tiste zdravnike posebno gledalo, 
(i so ali kot pravi vojaški zdravniki v armadi 
služili, ali pa le kaj časa v vojaških bolniš-
nicah službo opravljali, dalje, de se bo vsa-
šimu, kteri odslej na novo v vojaško službo 
stopi, službno mesto v civilnim, ki bi mu bilo 
morde v času, ko je pri armadi služil, podel-
jeno, kadar iz vojaške službe stopi, prihra-
nilo. 

4. De se bodo izverstne službe s poslavJje-
nji plačevale, in 

5. De bo vdova praviga vojaškiga zdravni-
ka, kteri bi med časam svoje službe in za-
voljo nje umreti vtegnil, pravilni penzion, 
vdova zdravnika pa, ki samo za plačilo na 
dan služi, primern leten poboljšek dobivala. 

Tisti zdravniki, kteri se hočejo v ta poziv 
vdati in ali popolnama v vojaško zdravniško 
službo stopiti ali pa samo za kaj časa v vo-
jaških bolnišnicah službo opravljati žele, se 
imajo tadaj pri tukajšni c. k. deželni vojaški 
komandi ustno ali pismeno oglasiti, in z do-
kazi, de so za to vgodni, dostojno izkazati. 

V Ljubljani 5. Grudna 1850. 

št.58/D.D. Oznanilo. c ^ o 3 

c. k. ljubljanskiga kantonskiga poglavarstva. 
Zadevajoč naznanovanje dohodnine 

za leto 1851. 
Ker je že čas, po oznanilu c. k. da-

čniga vodstva za Krajnsko od 20. novembra 
1850 kje je bil na 31. decembra 1850 od-
ločen, za naznanenje dohodnine za vladno 
leto 1851 pretekel, brez da bi bile vse na-
znanila do zdaj dospele, se toraj za vse ti-
ste, ki imajo dohodnine plačevati in tega še 
niso naznanili, 10. februar 1851 za tisti dan 
naznani, do kteriga se bo s prisiljenjem še 
čakalo. 

Kdor pa do tistiga časa predpisane po-
vedbe ne opravi, se bo br&z odloga kaznoval 
s petimi goldinarji v srebru, kar se opera na 
32. §. najvišjiga dohodninskiga patenta od 29. 
oktobra 1849. Glede povedba veljajo še tiste 
postave kakor lansko leto z to edino premem-
bo, de, čisti dačni splošni dohodek zvediti, 
se je ravnati po letih 1847, 1848 in 1849 
in de tisti, ki se misli zlajšanja razpisa viso-
ciga c.k. ministerstva denarstva od 18. aprila 
1850 št. 5034 poslužiti, more na podlagi 
pretekliga leta, t. j. leta 1850 sirove pre-
jemke in čisti dohodek vestno naznaniti. 

De se zmote ne prigode, se opomne, de 
se pod s irovemi prejemki vsaki opravek 
brez odštetve opravkinih izdaj razume. 

Za čisti dohodek pri kakem opravku se 
nima tisti imeti, ki ostane, ako se vse izdaje 
odrajtajo, ki je toraj le čisto prihranenje, am-
pak tisti znesek, ki ostane od sirovih prejem-
kov, ako se obertniške in opravilske izdaje 
odrajtajo. Toraj se imajo pri kaki obertnii 
sicer tiste izdaje odrajtati, ki vstanejo iz pre-
skerbljenja potrebnih obertnijskih priprav, de-
lavcov in enakih izdaj, ki iz obertnije izvirajo, 
ne pa preskerbovanje družine, hišne potrebe 
itd.; ker ravno te izdaje, ako se jemljejo iz 
doneskov obertnije ali kupčije, že kažejo na 
čisti donesek obertnije. 

Kar posebno osebe, dohodnini podveržene 
zadene, se mora od vsakiga opravka, ki je 
dohodnini podveržen, posebna povedba vložiti, 
skupne povedbe niso dopušene. Le tiste osebe ki 
so v poslednji dohodninski red vverstene, so iz-
jete izročenja povedbe; ako bi vendar kdo več 



obertnij imel, se morajo od vsake obertnije 
posebej, če so tudi te obertnije v poslednji 
dačni red vverstene, povedbe in sicer od vsake 
obertnije posebej vložiti. 

Ako kdo svojo obertnijo ležati pusti, ga 
to ne izjame izročenja povedbe; to naj se v 
opombni rubriki napelje. 

Tisti zneseks ki se pod rubriko ponud-
na dohodnina napelje, se pri tukajšni vradii 
tako razume, de ga napeljavec hoče zraven 
dozdajniga dobitniga davka odrajtati. 

Glede dohodkov letnih obstoječih prejern-
šin za to ali uno službo se opomne, de mo-
rajo take prejemšine, ako jih izplačujejo oskerb-
niske, življenovarstvene naprave ali druge 
osebujne osebe, ne le tisti, kijih prejemajo 
naznaniti, ampak tudi imenovane denarnične 
naprape in osebujne osebe imajo predpisane 
oznanila izplačanih prejemšin izročiti. Tisti, 
ki take prejemšine dobivajo, imajo z D na-
znamovan presek porabiti, in rubrike IV. V. 
in VI. ostanejo prazne, v rubriki VII. se na-
znani prejeti letni donesek in v rubriki VIII. 
tista denarnica ali tista osebujna oseba, ki 
plačuje; denarnice in osebujne osebe imajo 
kakor je bilo zgorej omenjeno, presek E po-
rabiti. 

Glede v tretjem redu z davkam obloženih 
dohodkov obresti posojil in manjših dolgov se 
opomne, de se morajo obresti deržavnih dol-
žnih pisem kakor osebujnih naznaniti, in de 
le isting v blagu ni treba napovedati, in sicer 
le takrat, ako petpercentno odštetvo obresti 
dosežejo. 

Od dobe, na ktero se ima pri tem gle-
dati, se opomne, de se imajo obresti in do-
hodki po premoženju in dohodkih od 31. 
oktobra 1850 naznaniti. 

Naznanilni listi se zamorejo pri mestnem 
poglavarstvu v Ljubljani in pri c. k. dačnih 
vradnrjah v Ljubljani in na Verhniki dobiti. 

C. k. kantonsko poglavarstvo 
v Ljubljani 13. januarja 1851. 

Tomaž Gla?ičnik. 

št. 201. 

Št. 697. (28.) J 

18. t. m. dopoldne ob 10 bo pri mestnem 
poglavarstvu dražba za pripravljenje šote, 
ktera se bo to leto potrebovala za vse mestne in 
predmestne ulice, potem za Ižansko in druge 
ceste na močirju. 

K tej zdražbi se tisti, ki mislijo to prev 
zeti, s tem pristavkam povabijo, de se tako 
imenovane sipe le 700 trug potrebuje. 

Mestno poglavarstvo v Ljubljani 
5. februarja 1851. 

Salomon s. r. 

Št. 605. Konkurz ( 2 4 . ) i 

za pridobitev mesarske pravice. 
V Kamniku je od dveh sedaj obstoječih 

mesarskih pravic ena za podeliti. 
Kdor si to pravico pridobiti želi, mora 

l O 

skazati, de je dobriga zaderžanja, de je v 
mesarstvu znajden in de ima dosti premo-
moženja,de se more mesarije podstopiti. Vla-
~e se jemljejo pri podpisanim poglavarstvu 
o 15. svečana t. 1. 

C. k. kantonsko poglavarstvo v Kamniku 
22. prosenca 1851. 

O z n a n i l o . (19 . ) 2 

Z 10. februarjam se bodo na postajah 
železnice v Zalogu, Lazah in Kresnicah nove 
)oštne ekspedicie vstanovile. 

Te poštne ekspedicie, ki se imajo pečati 
z preskerbovanjem pisemskih in vožnih po-
slatb stoje v tisti zvezi kakor poštna vradnija 
v Zagorju in bodo vsakdan pisemske poslatbe 
po vozovlaku za osebe in poštnim vozovlaku 
vožne poslatbe pa le po poštnim vozovlaku 
pošiljale in prejemale. 

Kar se s tem sploh naznani. 
C. k. poštno vodstvo v Ljubljani 

24. januarja 1851. 

>rejemniki na pošto priti, in se le takrat, ako 
prejemnik naravnost tirja in pol krajcarja za 
izročbo eniga iztisa plača, na dom pošlejo. 
Pri poštnih vradnijah, kjer so plačani pismo-
nosi, kar je v tej kronovini zdaj samo v Ljub-
ljani, naj tisti, ki žele, de bi se jim časopisi 
na dom poslali, pismeno naznanijo in natanjko 
svoje ime in stanovanje tukajšni poštni vrad-
nii razodenejo in pri tej priložnošti tudi izročnino 
naj manj za en mesec odrajtajo. 

Poštna vradnija bo izročnino v zapisnik 
vzela, in tistim, ki izročnino odrajtajo, pla-
čilni list dala. Ako ravno tisti prejemnik, iz-
ročnino že v drugo plača, ni treba, de bi to 
jismeno storil, in dobil bo le plačilni list z 
ozeram na pervo vpisanje. 

Kar se s tem sploh na znanje da. 
C. k. poštno vodstvo v Ljubljani 

i 2 . decembra 1850. 

Št. 148. Oznanilo. (16.) 3 
Po odločbi visokiga c. k. ministerstva za 

kupčijo, obertnijo in javne stavbe od 26. pr. 
m. št. 6425/C se nimajo časopisi, ki v zvez-
kih enkrat v tednu, ali v 14 dneh, ali na 
mesce ali še čez dalji čas na svitlo pridejo, 
z navadnimi časopisnimi marki pošiljati, ampak 
pri poštni poslatvi se ima z njimi ravnati, ka-
kor z poslatvami pod križnim zavitkam. 

Od takili zvezkov se mora tedaj z potreb-
nimi markami 1 kraje, za lot brez razločka 
odrajtati. 

Kar se s tem posebno zadevajočiin vred-
ništvam z pristavkam naznani, de se bo vsim 
poštnim vradnijam naročilo, se po tem ravnati. 

C. k. poštno vodstvo 
v Ljubljani 15. januarja 1851. 

C. k. poštni vodja 
Hofmann 1. r. 

Št. 155. Naznanilo (17.) 3 
Za sodniški in dačni okrog Lože se bo 

z 10. februarjem t. 1. c. k. poštna ekspedicia 
za zdaj v Starem tergu napravila. 

Pečala se bo z preskerbovanjem pisem-
skih in vožnih poslatev, z poslednjimi do teže 
treh liber, v vsakdanji zvezi bo stala z poštno 
vradnijo v Planini in sicer tako, de bo pešni 
pot vsakdan ob 12»/„ iz Slariga terga šel, v 
Planini prenočil, in drugo jutro se zjutraj ob 
šestih spet iz Planine v Stari terg povernil 

Kar se s tem sploh naznani. 
C. k. poštno vodstvo 
v Ljubljani 20. januarja 1851. 

C. k. poštni vodja 
Hoffmann s. r. 

št. 5684. Oznanilo. C»0 3 

Po naredbi visokiga c. k. ministerstva 
kupčije morajo po časopise od 1. januarja 
1851, ki se pošiljajo s porabo časopisnih mark 

tu.) 2 
Pri Jgn. Kleinmajerju in Fedoru Bam-

bergu je na prodaj: 

Potovanje po beli reki. 
Po izvirnim rokopisu velikiga vikarja srednje 

Afrike 
Dr. Jgnacia Iinobleherja. 

Zdelal in posloveniti dal 
Dr. V. F. Klun. 

Čisti dohodek je v podporo misionarjev v 
Afriki namenjen. 

Cena 10 krajcarjev. 

Telegrafiško kurzno naznanilo deržavnih 
pisem 8. Svečana 1851. 

Deržavne dolžne pisma po 5 od 100 (v srebro) 96"/ i e 
» » » » 4 '/, » » » 84"/,„ 

Obligacioni avstrijanskih pod . 
in nad Anizo, čeških, morav- l P0 -
skih, silezkih , štajarskih, ko-
roških, krajnskih, goriških in 
dunajske višje kamorne urad-

nije. 

od 100 j — gld, 
» 2 '/, » » f 50 » 
» 2 ' / , » » > — » 
» 2 » » i — * 

» 1 '/, » »T — » 

Dnarna cena 8. Svečana 1851. 
V dnarju 

Cesarskih cekinov agio (od 100 gold.) 39 gld. 
Srebra » » » » 29'/, > 

Ces. kralj, loterija. 
Naslednje številke so vzdignjene bile: 

V Gradcu 5. Svečana : 
V. 6 9 . « 3 . 1 3 . 

Na Dunaju 5. Svečana: 
8 4 . § § . 9 9 . 9 0 . 1 9 . 

Prihodno srečkanje bo v Gradcu in Dunaju 
15. Svečana in 1. Sušca. 


